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Ata nº 031/18 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro de 2018, às 19hrs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

030/18, a qual após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações, a Ata foi 

posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos, passaram-se às 

indicações. Indicação do Legislativo nº 033/2018, de 26 de novembro de 2018, de autoria do 

Sr. Vereador Valter Bartszch requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal 

para que este ajude na construção de uma casa para a família do Sr. Claudio Haiduk. A 

Indicação foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Valter, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. Diz ter feito o 

pedidopois a casa está em péssimo estado, sem condições de moradia. Referiu que os 

Vereadores Mauri e Sérgio conhecem a casa, bem como que madeira o cidadão possui, mas 

que os demais materiais para construção ele não tem condições de comprar. Também 

comentou sobre a localização da casa, que é isolada do meio de convívio com os demais 

moradores que vivem na comunidade, e com isso pediram ajuda para as pessoas do local 

cederem um espaço próximo às suas propriedades para o seu bem-estar e socialização com as 

demais pessoas. Pediu aso Srs. Vereador para votarem favorável a indicação e agradeceu a 

palavra. Como ninguém mais se manifestou em votação foi aprovada unanimemente. Em 

seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo 

nº 034/2018, de 26 de novembro de 2018, de autoria do Sr. Vereador Valter Bartszch: Requer 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este efetue no currículo 

escolar das escolas Municipais, inserindo a disciplina de técnicas agrícolas, recomendando 

que esta seja desenvolvida por um educador com habilitação na área de licenciatura. A 

indicação foi posta em discussão, como não houve manifestação em votação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação do Legislativo nº 035/2018, de 26 de novembro de 2018, de autoria 

do Sr. Vereador José Carlos Marolli, requer seja enviada indicação ao Poder Executivo 
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Municipal para que este ajude a comunidade Santa Cruz com um valor de R$ 10.000,00 (dez 

mil reais), para auxílio de reforma e pintura do pavilhão da comunidade. A indicação foi posta 

em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador José Carlos, cumprimentou o Sr. 

Presidente e Srs. Vereadores. Comentou que fez a indicação a pedido da comunidade, a qual 

no ano passado fez uma troca de piso e a Administração ficou de repassar a ajuda de custo e 

até o momento não foram atendidos. Falou que como todas as comunidades estão recebendo 

ajuda, pediu para que ajudassem também esta que está necessitado. Solicitou ao Vereador 

Delvino, residente daquela comunidade, para que fosse até a Administração reforçar o pedido. 

Agradeceu o uso da palavra. A Indicação continuou em discussão. Como ninguém mais se 

manifestou a indicação foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Indicação do 

Legislativo nº 036/2018, de 26 de novembro de 2018, de autoria do Sr. Vereador Sérgio Luís 

Müller, requer seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie o cascalhamento da estrada que dá acesso à propriedade dos Srs. Lucindo Bampi 

e Claudino Bampi. A indicação foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador 

Sergio, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores.  Diz ter feito a indicação 

pois a estrada dá acesso a quatro residências, e a mesma se encontra sem cascalhos e em 

péssimas condições, de modo que em dias chuvosos torna-se difícil transitar por aquela via. 

Pediu ao Secretário responsável para resolver a situação e fazer o cascalhamento. Pediu aos 

Srs. Vereadores que votem favoravelmente e agradeceu o uso da palavra. A indicação 

permaneceu em discussão, e não havendo mais manifestações a indicação foi posta em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Indicação do Legislativo nº 037/2018, de 26 de 

novembro de 2018, de autoria de todos os Vereadores, requerendo que seja enviada indicação 

ao Poder Executivo Municipal para que fixe turno único de seis horas diárias para as 

seguintes Secretarias: Secretaria Municipal de Agricultura, Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Planejamento e 

Secretaria Municipal de Assistência Social, visando assim reduzir os custos de gestão, sendo a 

jornada definida como sendo das 07h30 às 13h30, a partir do dia 01/12/2018 até o dia 

31/01/2019, bem como para a Secretaria Municipal de Educação, a partir do dia 17/12/2018 

até o dia 31/01/2019, pela mesma jornada. A indicação foi posta em discussão. Usou a palavra 
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o Sr. Vereador Sérgio Muller, que cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Falou 

que está se encerrando o ano, o que leva à necessidade de se realizar cortes de gastos. Fazendo 

o turno único, acredita que será gerada uma economia aos cofres públicos. Diz ser um horário 

melhor para os funcionários trabalharem, tendo um descanso maior, pela estação que estamos 

vivenciando. Espera que o Sr. Prefeito na próxima sessão mande o Projeto para aprovação. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão. Como ninguém mais se 

manifestou o Sr. Presidente comentou que todos os Srs. Vereadores assinaram a indicação e 

se o Sr. Prefeito aceitar entrará em execução e com isso todos serão beneficiados. A indicação 

foi posta em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais Indicações e 

nem assuntos gerais o Sr. Presidente agradeceu a presença dos suplentes de Vereadores Sr. 

Valter e Sr. Amarildo por terem assumido a cadeira no legislativo. Como não havia mais nada 

a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, avisando que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 10 de dezembro, às 18 horas do corrente ano com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 10 de dezembro de 2018. 
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